

淮阴报

引导 服务 贴近



星期三 2017年8月
农历 丁酉年 闰六月十一

2

淮阴报电子版：<http://hybszb.newshy.net>

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印



幸福淮阴微信公众号



手机报

总第3420期

淮安“德欧中小企业中心”将在我区建成运营

■本报记者 赵雅文

本报讯 目前，淮安“德欧中小企业中心”正在建设之中。7月31日下午，市、区领导姚晓东、刘泽宇等会见发起单位德国黑森州议会参议员、德国侨商会主席杨明一行，双方就推动项目合作进行深入交流。区领导赵洪涛、桑绍淮等参加活动。

市委书记姚晓东对杨明一行来淮安交流合作表示欢迎。姚晓东说，近年来，淮安经济社会等各项事业均取得了很大的发展，综合实力不断提升。当前，淮安发展一方面要积极转型升级，通过创新驱动提升发展水平；另一方面要扩大对外开放，寻求更多高端资源与合作

伙伴。近年来，淮安在巩固台资优势高地的基础上，重点补强与欧美国家合作的短板。姚晓东说，中国的市场很大，项目的建立可以让德国更多的中小企业来淮发展，让德国更多的产品来淮展示，同时德国也可以将一些新的产业形态、新经济带来淮安，在更多领域开展合作。姚晓东表示，市委市政府将积极支持项目建设，为项目建设提供优质服务和满意环境，双方携手将这个项目建设好，打造成为独具特色、辐射面广的创新基地。

区委书记刘泽宇表示，我区将继续加快项目建设进度，力争平台早日投入使用，为促进中德双方更好地合作交流发挥应有的作用。

杨明介绍了淮安“德欧中小企

业中心”相关情况。杨明感谢市委市政府、区委区政府对于项目的支持，并表示将这个平台打造成为中德合作交流的样板、成为德国及欧洲同中国企业合作的平台，成为文化、教育等领域合作的平台，打造成为淮安对外开放交流的名片。

据了解，淮安“德欧中小企业中心”一期4万平米的德国欧洲中小企业展厅即将正式对外开放，届时将结合淮安“德国小镇”项目打造成为整个苏北的跨境贸易品牌展示交易中心、国际文化交流中心、国家创新创业基地，最终引导产业落地，实现贸易服务业、制造业等产业的升级转型。

召开第二十四次会议

我区土地经营管理委员会

■本报记者 姚倩

本报讯 7月31日下午，我区土地经营管理委员会召开第24次会议，对相关的工业用地、经营性用地、项目用地申请等进行了讨论研究。区委副书记、区长朱晓波，区委常委、常务副区长赵洪涛及相关单位负责人参加会议。

朱晓波指出，当前，周边县区都在重视工业发展，土地经营管理主要是为了项目服务，土地资源要向大项目、好项目倾斜，只要是科技含量高、符合全区工业发展需求的，区政府会大力支持。他要求，要合理规划项目用地，利用二次置换，服务新项目，避免土地资源的浪费。要组织动员所有乡镇和部门，大力发展工业，贯彻落实区委工作会议上“富民强区”的会议精神。同时，朱晓波强调，我区的经济发展速度快、项目数量多，但违法用地问题日益突出。他要求，在发展工业的同时，要严格执行土地挂牌程序，确保各种手续完善、完备，项目还要符合国家产业政策；国土、交通运输等相关职能部门要迅速行动，积极发挥自身优势，肩负起监督、督查的责任，遏制违法用地情况的发生，切实做到按章、按规、依法办事；土地经营管理委员会要有效发挥牵头协调职能，确保土地资源得到充分利用。

赵洪涛主持会议，他要求，各单位要严格把握项目质态和用地需求等情况，强化节约土地资源的意识，剔除低效产业项目；国土部门要关注五金行业的产出、税收、开票等情况，要认真考察周边情况，学习借鉴其他地区采用“先租后让”的方式，减免土地出让带来的弊端。

我区召开招商引资信息汇报会

■本报记者 赵雅文

本报讯 7月29日上午，我区召开招商引资信息汇报会，进一步梳理招商信息，强化项目跟踪，推动项目早签约、早落地。区领导陆益民、陈张、李尚武、谢鹏等参加会议。区委常委、常务副区长赵洪涛主持会议。

在听取了相关情况汇报后，会议指出，面对目前严峻的招商形势，各单位务必要增强招商引资的责任感和紧迫感。要积极走出去，加大招商力度，既要紧盯“顶天立地”的大项目，也要招引“铺天盖地”的中小项目。在招商过程中，要始终坚持“生态优先、绿色发展”的原则，多招引科技含量高、投资强度大、亩均税收高的大项目、好项目。要按照全区产业发展规划，充分盘活现有闲置厂房，高效规范利用好土地资源，并积极优化政策，引导面广量大的项目多到乡镇落户，从而带动乡镇发展，推动“产城融合”，促进全区均衡发展。

会上，刘老庄连纪念园景区管委会、民政局等4家单位汇报了招商引资信息情况。教育局、渔沟镇等5家单位汇报了周末外出招商情况。

我区加快推进亿元以上重点项目

■本报记者 赵雅文

本报讯 7月29日上午，我区召开亿元以上重点项目推进会，集中会办项目推进过程中存在的重点难点问题。陆益民、陈张、李尚武、谢鹏、于永芳、蔡昀、黄克涛等区领导及相关乡镇、部门负责人参加会议。区委常委、常务副区长赵洪涛主持会议。

在听取相关汇报后，会议指出，我区通过狠抓亿元以上重点项目推进的体制机制，解决了很多项目建设中的问题。会议要求，要进一步丰富项目推进形式，突出重点难点，加大力度推进问题有效解决。要始终坚持问题导向，定期开展“回头看”。督查室、目标办等职能部门要创新工作方法，加强对帮办单位的督查考核力度，将要我干变成我要干、事难办变成能办、一把抓变成抓一把，推动责任落实到位、压力传递到位。相关帮办部门更要主动作为，对于存在的问题，多跟引资单位沟通，多跟挂钩领导汇报，共同推进问题的解决，力争签约项目早开工、开工项目早见效。

干部任前公示

经区委研究决定，决定对近期拟选拔任用的干部人选进行公示（详见中国淮阴网“通知公告”栏：<http://www.zgzy.gov.cn/>）。对公示人选有不同意见者，请于2017年8月8日下午5:30前，当面或署名书信、电话606号等方式反映。
联系电话：

中共淮阴区委组织部
2017年8月1日

紧紧抓住生态优先绿色发展重点领域

——三论贯彻落实区委工作会议精神

■本报评论员

“我们所追求的生态优先、绿色发展总体目标是：通过努力，到高水平全面建成小康社会时，努力建成绿色环绕、水秀城美的宜居淮阴，管理高效、布局合理的文明淮阴，活力迸发、宜商宜业的繁荣淮阴，特色鲜明、底蕴浓郁的文化淮阴。”区委工作会议上，区委书记刘泽宇的报告掷地有声。

繁盛八月，古楚大地，淮阴儿女翘首期盼绿色画卷，正徐徐展开……

绿色是生命的象征、大自然的底色。今天，绿色更代表了美好生活的希望、人民群众的期盼。民有所呼，党有所应。从中央到地方，先后提出绿色发展的理念，指引着我们更好地实现人民富裕、国家富强、中国美丽。但是，坚持生态优先、绿色发展，涉及思想观念、生产方式、生活方式、社会治理的变革，必然要经历破立结合、革故鼎新的过程。在这其中，

紧紧抓住生态优先绿色发展的重点领域，显得尤为重要。

突破重点区域，打造绿色生态。地球，因为有绿，变得适宜居住。我们应始终坚持把自然环境净化、优化、美化放在重要位置，持续加强生态建设。着力改善自然生态环境、优化基础设施环境、提升人文社会环境，让淮阴的天更蓝、水更清、地更绿、空气更清新。

加快发展转型，培育绿色产业。有什么样的发展方式，就有什么样的发展效果。我们要把握发展规律，彻底放弃对粗放型增长方式的任何幻想，让绿色发展理念入脑入心、成为自觉。要善于从大局、从长远看问题，保持战略定力和工作韧性，持续深入开展供给侧结构性改革，推动产业高端化发展，提高全要素生产率，倒逼产业转型升级，不断培育壮大绿色支柱产业。

惠及民生福祉，共享绿色生活。坚持生态优

先、推进绿色发展，最终目的是富民惠民，要着力做好创业富民、就业富民、事实富民、扶贫富民等方面工作，让群众共享改革发展成果。与此同时，当我们充分分享绿色发展带来的便利和舒适的同时，也要自觉履行可持续发展的责任，践行绿色发展理念，让自然、环保、节俭、健康的生活方式成为大众化的主流选择，深入社会人心，融入时代血脉。

从“既要金山银山，也要绿水青山”的认识进步，到“绿水青山就是金山银山”的观念转变，我们正在经历的，是一个国家向着全面小康的绿色进军，一个民族为了永续发展的坚定抉择。我们要坚定担当重任助推绿色发展的信心，坚定保护生态增进民生福祉的信心，努力走出一条具有地方特色的生态绿色发展的新路子。我们期待，沐浴在生态良好、环境优美的阳光下，明天的小康生活一定更美好。

保护生态功在千秋 美化环境造福后代